

Сочинение

«Я против террора!»

В современном мире мы все живем по законам. Эти законы придуманы для того, чтобы поддерживать порядок. Однако это не всегда так.

Сегодня одной из главных угроз человечество является терроризм. По своим масштабам это явление уже давно переросло в одну из главных мировых проблем. Его последствия губительны, а жестокость и бесчеловечность перешли всякие границы. Слово «террор» в переводе с латыни означает «ужас». Террористы – это крайне жестокие люди, которые любыми способами хотят запугать нас. Все они – преступники, хотя очень часто «прячутся» за красивыми словами. Но этим словам нельзя верить.

Бояться терроризма нельзя, потому что жизнь под страхом очень тяжела и именно этого добиваются террористы, но нужно быть в любой ситуации бдительным и осторожным!

Против терроризма сегодня – весь мир, люди всех национальностей, стран и континентов. В современном мире любого человека подстерегает множество опасностей. Конечно, все мы надеемся, что беда обойдет стороной нас и наших близких. Но человек должен быть готов ко всему. Когда случится беда, трудно будет действовать правильно, если не готовиться заранее. Когда что-то происходит, у нас порой нет времени думать, главное – действовать. Поэтому нужно знать правила поведения в различных ситуациях, телефоны служб спасения, и мы станем сильнее перед лицом возможной опасности.

Только все вместе мы сможем остановить террор. В единстве – наша сила!

Ратченкова Лика

9б класс